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Η κατασκευή σχολικών κτιρίων σε Πάρο και Κάλυµνο εντάσσεται  στο νέο 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Νοτίου Αιγαίου 2014-2020, µε απόφαση του 

Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζηµάρκου 
 
∆ύο σηµαντικά έργα ενίσχυσης και αναβάθµισης των σχολικών υποδοµών στα νησιά της Πάρου και της 
Καλύµνου, εντάσσονται, µε απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργου Χατζηµάρκου 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 2014-2020». 
Πρόκειται για τα έργα «Αναβάθµιση ∆ηµοτικού Σχολείου Αρχιλόχου - Μάρπησσας Πάρου» µε 
συνολικό προϋπολογισµό 1.540.000€ και «Επέκταση 1ου ∆ηµοτικού Σχολείου Καλύµνου» µε 
προϋπολογισµό 1.250.000€. 
  

Το πρώτο έργο αφορά στην αναβάθµιση του κτιρίου, στο οποίο στεγάζεται το ∆ηµοτικό Σχολείο 
Αρχιλόχου Μάρπησσας Πάρου, δυναµικότητας 150 µαθητών, καθώς και στην κατασκευή (ως 
συνεχιζόµενο έργο από το προηγούµενο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα) αίθουσας πολλαπλών χρήσεων και 
αθλητικών εκδηλώσεων. 
 

Για την αναβάθµιση του ∆ηµοτικού Σχολείου προβλέπεται η αποπεράτωση του ηµιτελούς τµήµατος 
επιφάνειας 255 τ.µ. του σχολικού κτιρίου συνολικής επιφάνειας 1.075,78 τ.µ., ώστε να δηµιουργηθούν 
δύο νέες αίθουσες διδασκαλίας και βιβλιοθήκης – αναγνωστηρίου και εσωτερικές διαρρυθµίσεις στο 
υφιστάµενο τµήµα για επέκταση του χώρου διδασκαλίας.  
Προβλέπεται επίσης η κατασκευή σχολικής αίθουσας πολλαπλών χρήσεων και αθλητικών εκδηλώσεων 
συνολικής επιφάνειας 1.165,90 τ.µ., η οποία περιλαµβάνει αγωνιστικό χώρο καλαθοσφαίρισης και 
πετοσφαίρισης, µε ξύλινο δάπεδο αγωνιστικών προδιαγραφών και κερκίδες. 
Σύµφωνα µε το χρονοδιάγραµµα, το έργο προβλέπεται να ολοκληρωθεί τον Ιούλιο του 2017. 
 

Το δεύτερο έργο αφορά το 1ο 12θέσιο ∆ηµοτικό Σχολείο Καλύµνου, που προέρχεται από τη συνένωση 
του 1ου και του 4ου ∆ηµοτικού Σχολείου, που βρίσκονται σε διαφορετικά οικόπεδα, δυναµικότητας 200 
µαθητών. Το έργο προβλέπει την κατεδάφιση, λόγω παλαιότητας, του υφιστάµενου κτίσµατος του 
πρώην 4ου ∆ηµοτικού Σχολείου και την ανέγερση νέου κτιρίου, που θα περιλαµβάνει 4 αίθουσες 
διδασκαλίας, εργαστήρια, αίθουσα σίτισης και θεατρικής αγωγής, γραφεία δασκάλων, βιβλιοθήκη και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους.  
Το έργο προβλέπεται να ολοκληρωθεί τον Ιούνιο του 2018.  
 

Και τα δύο έργα συγχρηµατοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.  
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